

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 14cm sa vibracijom

Šifra proizvoda: LVTOY00462

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte užitak koji vas vodi u neistražene dimenzije intimnosti! Naša **analna kupa 14cm sa vibracijom** je pravi izbor za sve koji žele da unaprede svoje iskustvo i istraže nove nivoe zadovoljstva. Ova vrhunska igračka, izrađena od supermekog i fleksibilnog silikona, dizajnirana je sa preciznošću kako bi pružila maksimalno uživanje i udobnost pri korišćenju. S njenim elegantnim izgledom i praktičnom veličinom, lako ćete je integrisati u svoje intimne trenutke.

Postavite svoje granice i otkrijte čari analne stimulacije uz čak 10 različitih brzina i uzoraka vibracija. Svaki pritisak na dugme otvara vrata prema novom svetu senzacija, dok njen moćan mehanizam omogućava ciljanje osetljivih tačaka sa savršenom preciznošću. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni entuzijasta analne igre, ova **analna kupa** će vas osvajati svakim korišćenjem.

Jedna od najistaknutijih karakteristika je mogućnost vadenja vibrirajuće kapsule, čime se dobijaju dodatne opcije za uživanje. Možete se odlučiti za tradicionalnu analnu igru bez vibracija ili koristiti kapsulu za stimulaciju drugih erogenih zona tokom solo igranja ili kao deo uzbudljive predigre sa partnerom. Ova svestranost čini naš **proizvod** idealnim dodatkom vašem intimnom arsenalu, jer pruža neograničene mogućnosti istraživanja i užitka.

Za optimalno iskustvo, preporučujemo da pre svake upotrebe nanesete obilnu količinu lubrikanta na bazi vode. Ovo ne samo da će povećati udobnost tokom korišćenja, već će unaprediti i osećaj svetlosti na koži dok istražujete nove erogene zone. Kada završite sa igrom, čišćenje je jednostavno i brzo; samo operite svoju **analnu kupu** toplom sapunicom ili sredstvom za čišćenje igračaka kako biste je očuvali u savršenom stanju za sledeću avanturu.

Naš cilj je da vam pružimo ne samo odlične proizvode, već i diskretnu uslugu. Sa svakom narudžbinom, možete biti sigurni da vaša privatnost ostaje netaknuta. Paketi su pažljivo upakovani,

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

tako da ni jedan detalj neće odati sadržaj, omogućavajući vam da u potpunosti uživate u svom tajnom zadovoljstvu bez stresa ili brige.

Ne čekajte više! Uživate se u svet analnog užitka i istražite sve što ona može da ponudi. Naša **analna kupa 14cm sa vibracijom** čekaju da postanu deo vaše intimne rutine, donoseći nova iskustva i zadovoljstva. Posetite nas i obogatite svoj život sa našim kvalitetnim artiklima iz sexy shop industrije. Pozivamo vas da se odlučite, jer vaša avantura tek počinje!

Deklaracija

Model:	Analna kupa 14cm sa vibracijom LVTOY00462
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	6970260901383
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------